

## Protokoll Heimratssitzung

Sitzungsbeginn  
18:26

Sitzungsende  
19:52

Sitzungsdatum  
22.07.2021

	Bahram	Domenic	Felix	Noah	Philippa
Anwesend		x		x	x
Abwesend	x		x		

Gäste: -

## Tagesordnung

- [1.](#) 1. BEGRÜßUNG
- [2.](#) 2. GENEHMIGUNG DER HEUTIGEN TAGESORDNUNG
- [3.](#) 3. GENEHMIGUNG DES PROTOKOLLS DER LETZTEN SITZUNG VOM 15.07.2021
- [4.](#) 4. WAHL DES MODERATORS FÜR DIE NÄCHSTE SITZUNG
- [5.](#) 5. WAHL DES SCHRIFTFÜHRERS FÜR DIE NÄCHSTE SITZUNG
- [6.](#) 6. GÄSTE
- [7.](#) 7. BERICHT DES KASSENWARTS
- [8.](#) 8. KASSE ZÄHLEN
- [9.](#) 9. FAHRRADAKTION
- [10.](#) 10. TERMIN HAUSI
- [11.](#) 11. O2
- [12.](#) 12. VORHÄNGE
- [13.](#) 13. HANDY UND SOCIAL MEDIA
- [14.](#) 14. SIMON AUSLEIHE ZURÜCK
- [15.](#) 15. KLAUSURENPAUSE
- [16.](#) 16. W
- [17.](#) 17. WEBSITE
- [18.](#) 18. SATZUNG
- [19.](#) 19. SONSTIGES



- Falls keine E-Mail gefunden wird informiert Domenic alle anderen und jemand versucht als Alternative 02 anzurufen

## 12. Vorhänge

- Sind immer noch nicht gewaschen
- Hat keine Eile da DK erst mal geschlossen bleibt

## 13. Handy und Social Media

- Domenic richtet Admin Rechte für SocialMedia auf dem neuen Handy ein (Facebook, Instagram)
- Domenic richtet WhatsApp, Slack, Trello, Signal auf dem neuen Handy ein
- Website jetzt verbunden mit Vorstands-E-Mail (Vorstand kann Passwörter ändern)
- Passwortordner für Vorstand in Cloud mit neuen SocialMedia Passwörtern

## 14. Simon Ausleihe zurück

- Domenic (Lagerwart) schreibt Simon an, um ausgeliehene Dinge zurückzufordern

## 15. Klausurenpause

- Letzte Sitzung für dieses Semester
- Nächste offizielle Sitzung: 30.09
  - Wir kleben Zettel über unsere Aushänge

## 16. VV

- Domenic schickt E-Mail an Studentenwerk ab zur Nachfrage ob die VV im Dorfkrug abgehalten werden kann

## 17. Website

- Dennis meldet sich nicht
- Bahram soll nochmal nachfragen

## 18. Satzung

- Besprechung der Satzung mit den Gästen Denzel und Sven
- Denzel schickt dem Heimrat Vorschläge zur Satzungsänderung zum Thema Arbeits- und Flurgemeinschaften (Bezug auf das Stress)
- Heimrat sendet Satzungsvorschläge an das Studentenwerk

## 19. Sonstiges

- Tip von Sven: Mensa wegen VV anfragen, falls Studentenwerk gegen DK ist